OTBETHTE HA BOIIPOCHI

Shell |

*»»% a=5

»»3» b=15

»»» p=(a+bh)*2
>»» s=a%b

»»» print (p,s)

40 T35

5> |

- YTO BBIYMCIISIET JaHHAS nporpamma’
- 4TO Takoe P?
- YTO TaKoe S?




OTBETHTE HA BOIIPOCHI

Shell |

>»» a=5

>>> b=15

»»» p=(a+bh)*2
»»» s=a*b

»»» print (p,s)

40 T35

5> |

JlaHHas mporpamMMa BBRIUHCIIET IrepumeTp (P)
1 11011316 (S) INpsIMOYTOJIBHUKA IO €ro cTopoHam (a,hb)




OTBETHTE HA BOIIPOCHI

Shell |

>»» pl=3

»>> 02=4

>33 03=5

»>> pd=2

>33 05=3

»»» x=(0l+02+03+04+05) /5
»>> print (x)

3.4

>>> |

- YTO BBIYMCIISIET JaHHAS nporpamma’
- YTO Takoe X?




OTBETHTE HA BOIIPOCHI

Shell - |

>»» pl=3

»>> 02=4

>33 03=5

»>> pd=2

>33 05=3

»»» x=(0l+02+03+04+05) /5
»>> print (x)

3.4

>>> |

JlaHHAs mporpaMMa HaXOIHUT CPEIHIO OICHKY (X)
u3 5 onenok (01,02,03,04,05)




Pa3paboTka
FINHEeNHbIX NporpamMmm



=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaTreMaTnueckas
3aIIUCh

Ha si3bIke
Python

PesysibTar
onepamnunuu




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
2,5+ 0,5 2.5+ 0.5 3




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar

3auCh Python onepamuu
2,5+05 25+05 3
2+5 2+5 I




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
2,5+05 25+05 3
2+5 2+5 I
10-8 10-38 2




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
2,5+05 25+05 3
2+5 2+5 I
10-8 10-38 2
3-4 3*4 12




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
2,5+05 25+05 3
2+5 2+5 I
10-8 10-38 2
3-4 3*4 12
15:4 15/4 3.75




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu

25+0,5 25+0.5 3

2+5 2+5 7

10-8 10-8 2

3-4 3*4 12

15:4 15/4 3.75
Ilesiast YacTh NPH JAeJICHUH 15// 4 3




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu

25+0,5 25+0.5 3

2+5 2+5 7

10-8 10 -8 2

3-4 3*4 12

15:4 15/4 3.75
Ilesast yacThb NPH JAeJIeHUH 15 /14 3
OCTaToOK OT JeJIeHHS 13% 4 1




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
25+0,5 25+0.5 3
2+5 2+5 7
10-8 10 -8 2
3-4 3*4 12
15:4 15/4 3.75
Ilesast yacThb NPH JAeJIeHUH 15 /14 3
OCTaToOK OT JeJIeHHS 13% 4 1
24 27 %4 16




=»® MaTtemaTuyeckue onepaumm

MaremaTuueckas Ha si3bIke Pesyabrar
3auCh Python onepamuu
25+0,5 25+0.5 3
2+5 2+5 7
10-8 10 -8 2
3-4 3*4 12
15:4 15/4 3.75
Ilesast yacThb NPH JAeJIeHUH 15 /14 3
OCTaToOK OT JeJIeHHS 13% 4 1
24 2% 4 16
|—5] abs(-5) 5




29777

B asbike [TMTOH HET onepaunn BblYUCIIEHUA KOPHEW.
Kak >ke MOXHO BbIYUCITUTb V36 7



2707077

B asbike [TMTOH HET onepaunmn BblYUCIIEHUA KOPHEW.

Kak e MOXHO BblYUCITUTL V36 ?

BbluncneHmne kBagpaTHOro KOpHS MOXHO 3aMEHUTDb
onepauuen Bo3BeageHnsa B cteneHb 1/2

36 ** (1/2) Nnu 36 ** 0.5

>»> x=36%%Q 5

>»> x=36%%(1/2)
»33» print(x)

»2>» print(x)
6.0

6.0




3agaHuve 1

3anuIInTe BhIPAKESHUE JIJISI BEIYUCICHUS Ha
KOMITBIOTEPE

(2,5 + 3,35) - /64

\ =
25 + | — 5




PeweHne

3anuImnTe BEIpaXKCHHE JIJISI BRIYMCICHHUS Ha
KOMITBIOTEPE

(2,5 + 3,35) - /64
25 + | — 5]

X =

x = ((2.5+3.35)*64**0.5)/(2**5+abs(-5))



BeiyncneHme Ha 'K

Shell |

3> x = ((2.5+43.35)*64**@.5)/(2**5+abs(-5))
»»> print(x)

1.2648648648648648

Becyp uyuciaurTenr M BeChb 3HAMEHATEh B3SITHI B
CKOOKH

Onepanuio BO3BEJACHUS B CTEIIEHb MOKHO B CKOOKHM
He OpaTh, OHA IJTABHEE OIEPALlMi YMHOKCHUS




3agaHue 2

(CaMOCTOSATENBHO)

3alUIINUTE BhIpAXKEHUE 1 BhIuUCiieHus Ha 11K

~b+4/b° —4a
« = \f ac
2a




PeweHne

3alUIINUTE BhIpAXKEHUE 1 BhIuUCiieHus Ha 11K

—b+4/b* —4ac
= 20
2a

X = (-h + (b**2 - 4*a*c)**0.5)/(2*a)




BbidncneHue Ha 1K
(camMoCTOATENLHO)

Brrauciaure 3HaueHue BoipaxkeHus Ha 11K

eccma=3,b=4¢c=-20

3> a=3

»>> b=4

»»» C=-20

>>> x=(-b+(b**2-4*a*c)**8.5)/(2*a)
»»» print (x)



BbidncneHue Ha 1K
(camMoCTOATENLHO)

Brrauciaure 3HaueHue BoipaxkeHus Ha 11K

eccma=3,b=4¢c=-20

3% g=3

>33 h=4

»»> c=-20

»2» X=(-b+(b**2-4*a*c)**0.5)/(2%a)
»»» print (x)



3agaHvue Ha AOM

no TeTpagu



